Скажи "Нет" вредным привычкам

Курение- это не безобидное занятие, которое можно бросить без усилий. Никотин - один из самых опасных ядов растительного происхождения. Смертельная доза для человека 2 капли, но курильщик не погибает потому, что доза вводится постепенно, а не в один прием.
Курение и школьник не совместимы. Школьные годы - годы умственного и физического роста, привычки, навыки усвоенные в детском возрасте самые прочные. Это относится не только к полезным, но и вредным привычкам.
Помни!
· Никотин, достигает клетки мозга за 7 сек.
· Приводит мозг в состояние повышенной возбудимости.
· Учащает сердцебиение, увеличивает кровяное давление.
· До предела тормозит циркуляцию крови в капиллярах.
· Уменьшает аппетит и нарушает баланс углеводов.
· Умственный труд и курение не совместимы.
Алкоголизм - это опасная болезнь.
Алкоголь - яд для любой живой клетки, проникнув в организм, алкоголь очень скоро расстраивает работу тканей и органов. Быстро сгорая, он отнимает у них кислород и воду.
Быстрее и губительнее всего алкоголь действует на клетки головного мозга, кровеносные сосуды. Очень опасен алкоголь для юных, особенно девушек, пагубно влияет на потомство.
Помните!
· Вы уже взрослые и можете сами выбирать себе друзей.
· В твоем окружении не должно быть людей, не представляющих себе удовольствие без рюмки.
· Надо найти мужество противостоять тем, кто пытается склонить тебя к употреблению спиртного.
· Избегай вечеринок, собирающихся с целью выпить, людей, не представляющих себе веселья без выпивки.
Беда, которую несут наркотики.
Наркоман, как пещерный человек, обычно доживает до 30 лет. Проблема наркомании идет параллельно с такими уродливыми сторонами общества как преступность, проституция, гомосексуализм. Наркомания среди детей - это еще одно кошмарное порождение современного мира. Наркотики ведут к беде. Это беда для здоровья, беда для совести, - приходится вести тайную жизнь, идти на преступление.
Берегись наркотиков!
· Не прикасайтесь к наркотикам, не берите их в руки, не кладите в карман или сумку, не приносите домой, нигде не прячьте, не передавайте.
· Там где наркотики, нечего ждать честности и справедливости, там люди способны на все.
· Ни под каким видом, ни под каким предлогом не принимайте их, не пробуйте, не нюхайте!
· Вы знаете: курить - здоровью вредить, знаете как опасен, для человека алкоголь. В наркотиках же - смертельная опасность.
